

全市旅游行业启动“安全生产月”活动

本报讯(记者 聂品)每年的6月份是国务院确定的“安全生产月”。日前,市旅游局对今年全市旅游行业“安全生产月”活动进行全面安排...

旅游局将以国家领导人关于安全生产工作一系列重要指示精神为指导,认真贯彻落实国家、省、市安全生产工作会议精神,按照全市统一部署,结合旅游行业实际,通过积极开展“6·16”旅游安全生产宣传咨询日活动...

立红线意识,加强安全法治,强化基层基础,落实旅游安全责任,推动旅游安全工作扎实开展。根据工作需要,市旅游局成立了由“一把手”任组长的全市旅游行业“安全生产月”活动领导小组...

2016年6月1日 星期三

热线电话:13937672782 邮箱:xyribao1225@163.com

游客9类不文明行为将入黑名单

信息最长保存时间增至5年,从业者首次被纳入监管范围

5月30日,国家旅游局向各地区旅游局下发了修订后的《国家旅游局关于旅游不文明行为记录管理暂行办法》...

的地社会风俗、民族生活习惯;损毁、破坏旅游目的地文物古迹;参与赌博、色情、涉毒活动;国务院旅游主管部门认定的造成严重社会不良影响的其他行为等。

从业人员新纳入监管范围

原《办法》中,并未对业内人员相关违规行为作出规定。而新修订的《办法》中进行了升级,扩大了监管范围...

员相关违规行为作出规定。而新修订的《办法》中进行了升级,扩大了监管范围,将从事旅游经营管理与服务的工作人员即“旅游从业人员”违规,也纳入了“不文明行为记录”。

新《办法》明确,旅游从业人员在经营管理和提供服务过程中存在价格欺诈、强迫交易、欺骗诱导游客消费;侮辱、殴打、胁迫游客;传播低级趣味、宣传迷信思想等造成严重社会不良影响的行为,也将纳入记录。

违规信息保存时间增至3年

原《办法》中,不文明行为记录信息保存期限为1年至2年。而在新《办法》记录的信息保存期限为1年至5年,并实行动态管理。其中,当事人违反刑法的,信息保存期限为3年至5年;当事人受行政处罚或法院判决承担责任的,保存期为2年至4年;未受法律法规处罚,但造成严重社会影响的,信息保存期限为1年至3年。

(据新华网)

首个童装强制国标今起实施

记者昨日从国家标准委获悉,首个专门针对婴幼儿及儿童纺织产品的强制性国家标准GB31701-2015《婴幼儿及儿童纺织产品安全技术规范》2016年6月1日起正式实施,实施过渡期为两年。

相关负责人表示,该标准适用于在我国境内销售的0-14岁婴幼儿及儿童穿着和使用的纺织产品,包括服装、床上用品等。而布艺毛绒玩具、布艺工艺品、一次性使用卫生用品、箱包、手提包、伞、地毯、专业运动服等不属于该标准的范围。

“婴幼儿及儿童纺织产品”是指年龄在36个月及以下的婴幼儿穿着或使用的纺织产品,以及年龄在3岁以上、14岁及以下的儿童穿着或使用的纺织产品。儿童纺织产品又分成两个年龄段:3岁-7岁和7岁-14岁。GB31701将婴幼儿及儿童纺织产品的安全技术要求类别分为三类,即A类、B类和C类。明确提出了婴幼儿纺织产品应符合A类要求,直接接触皮肤的儿童纺织产品至少应符合B类要求,非直接接触皮肤的儿童纺织产品至少应符合C类要求。

(据人民网)

春种一粒粟 秋收万颗子

——建行个人积存金业务解读

建行“积存金”业务,就是建行贵金属业务家族中的新成员——建行个人黄金积存业务。只要预先确定每月买入的黄金金额,剩下的就都交给建行,建行会将你的积存金额平均到每个交易日,然后每天帮你买入相应的黄金份额,存入积存账户中。

一是投资起点金额仅为100元,并以10元整数倍递增,门槛相当低。二是长期持续不断积存,能帮你养成强制储蓄的好习惯,积少成多,聚沙成塔。

三是签约很简单,无需单独签约,开通证券交易和开立贵金属账户即可。四是手机银行、网银均可完成积存、赎回,交易便捷。

五是只需设置好每月的积存金额,剩下的操作建行自动帮你完成,省心省力,全自动投资。六是积存购买金额平均到次月的每一个交易日,等金额购买黄金,无需关注金价涨跌,价高少买、价低多买,分散风险,平抑成本。

七是建行专家团队综合当天国内国际市场价格走势后为你选取最优购买价格,“一日一价”自主报价,价格接近国内上海金交所原料金价格。

八是期限跟随你积存期限默认一年,若你选择自动展期,则计划到期后自动展期一年,中途可在任何时候中止。

九是可将持有的黄金积存份额部分或全部赎回,部分赎回最低份额为1克,全部赎回无份额限制,系统自动报赎回价,赎回资金实时到账。

十是你想收藏实物金的话,可将持有的黄金积存份额到银行柜台直接兑换为“建行金”实物黄金,兑换方便。

(建 莹)

不妨“到此一游”

吕志雄

每逢节假日,“到此一游”的涂鸦就跃上公众愤恨的最高点,上月的“五一”也不例外,广西容县真武阁上就有人刻下孙猴子写在如来佛手指上的4个字,引得很多人咬牙切齿。

然而,孔子有话说:“人而不仁,疾之已甚,乱也。”这实在是孔子精明之处。带过小孩儿的人都

有这样的经验,孩子捣乱,你越骂他越是上劲儿,这时候你若给他个玩具,再夸奖两句,他就会变得乖起来。平顶山尧山中原大佛景区从2013年5月起,就给爱题字的游客提供留言板、留名石,字写得好的,词编得好的,还可以进荣誉室,永久留存。据说效果不错,游客到指定处写上“到此一游”,景区的佛像、树木就免了被刻画之苦。

从大处看,这给构建社会公德提供了一个样板,即在强调公共行为准则的前提下,又给个人的自由和爱好以释放之地。从小处看,也能提高游客文化素养。吃别人嚼过的馍没味道,“到此一游”4个字,被孙猴子嚼过第一回,又不知被多少人嚼过多少回,还捡起来嚼,哪有什么味道?既给你个题词的地方,又暗含着比赛,总得苦心孤诣想出个好词吧?这无

形中就会提高游客的文化素养,而文化素养的提高又有助于杜绝乱题乱画。

此外,从景区角度看,说不定还能给景区增加新的文化内涵。据说,唐朝的王播、北宋的寇准年轻时都曾在寺庙墙壁上题诗,待到名满天下,僧人就把那诗用“碧纱笼”罩起来,供人观赏。谁敢说现在的游客中没有一个是文化名人?退一万步说,即使没有,但群众创造力无限,说不定哪一个也会写出像“世界那么大,我想去看看”的网红句子来,那就会大大提升景区知名度。

让孩子从小树立保险意识

市保险行业协会举行“保险知识进校园”活动

本报讯(包宇 许双双)5月26日,信阳市保险行业协会2016年度保险知识进校园活动在浉河区游河中心小学举行。

本次活动旨在深入贯彻落实“新国十条”,加强风险教育、普及保险知识,帮助中小学生学习保险知识,从小提高维权能力、培养正确的投资理财观念、掌握科学的风险管理基本技能。

市保险行业协会向该校师生赠送了80套中国保监会印发的《保险伴我一生》高中读本和部分学习用具。课堂上,中国人寿讲师胡文霞围绕“保险是什么、保险能给我们带来什么”等内容,用理论和实例相结合的方式,给同学们上了一堂生动有趣的保险知识普及课。

为使“保险知识进校园”活动丰富多彩,市保险行业协会还带来了精心制作的“保险文化沿革”宣传展板,在学校广场进行为期3个月的展示。通过展板上丰富的内容和厚重的保险文化积淀,师生们了解到保险业的变迁发展、保险的重要作用、保险对社会稳定和人民生命财产安全的重要意义。



5月30日,潢川农信联社在人流较大的音乐喷泉广场开展防范非法集资宣传活动,向群众讲解非法集资的本质、惯用的伎俩及其社会危害性,宣讲打击非法集资违法行为的意义,引导群众自觉抵制非法集资,鼓励检举揭发非法集资违法行为。熊伟 陈红升 摄

中国人寿信阳分公司 入户调研助扶贫

本报讯(记者 徐靖)中国人寿信阳分公司负责人日前带领公司班子成员、部门经理来到平桥区甘岸办事处徐堂村,对该村贫困户进行精准扶贫入户调研工作。

调研组到村后,首先与乡村干部、群众代表进行座谈,了解该村基本情况,听取对精准扶贫工作意见、建议。随后分成4个工作小组,分别深入每一个贫困户家中,逐户查看听取其脱贫需求,现场制定精准扶贫措施。

调研中,该公司负责人表示,要把握时间节点,有计划、有步骤、分

年度、分批次脱贫“摘帽”。要在扶持对象精准、项目安排精准、资金使用精准、措施到户精准、因村派人精准、脱贫成效精准“六个精准”上想办法、出实招、见真效。要坚持因人因地施策,因贫困原因施策,因贫困类型施策,区别不同情况,做到对症下药、靶向治疗,实现精准脱贫。要理清思路,切实把握好精准扶贫工作的关键环节,摸清贫困户底数,找准致贫原因,为贫困户建档立卡。要强化责任意识,担当意识,确保按时高标准完成脱贫攻坚任务。



为庆祝六一儿童节,市审计局日前与浉河区湖东办事处京深社区共同举办了“京审杯”小学生“创文”优秀作文评选活动。昨日,双方对获奖的小学生进行表彰,并向孩子们送上了节日的祝福。图为获奖学生上台领奖。李贺 摄

中国建设银行 China Construction Bank 信阳分行 建行理财工作室 李剑:13700765216 宋书敏:15937612955

信阳市金融行业诚信服务 “天天3.15” 新闻监督电话: 13937672782 13503760568

策划:赵建 责编:方慧玲 审读:丁桂玲 组版:李珊玲

